

Sobrino de LLOPIS CAPELLA
Grandes almacenes de TEJIDOS, Embajador Vich, 3, 5 y 7

Ha sido inaugurada la nueva sección dedicada a la venta al detall.

Surtido inmenso en todos los artículos propios para la presente temporada de verano.

Desde Génova

El resultado final: triunfo de las fuerzas nacionales

Digamos, para empezar, lo que ha destruido la Conferencia. Dos meses de asperos contactos políticos...

cherin para ejercitar su ironía. Los franceses ofrecen su prestigio, renunciando al sistema de "paz impuesta"...

Esta literatura se ha formado ante la representación de una Europa victoriosa y retadora...

Del Tratado de Rapallo nació la clara política de intransigencia de Francia. La tenacidad demagógica no pudo resucitar ni fortalecer la vida...

A esta sistematización demagógica del estado de Europa en las años 1920-21-22 se sumó todavía otro factor. Se advirtió que Europa estaba deshecha, hasta espiritualmente...

Pues bien. Los que no hemos creído nunca en el mito de la reconstrucción, los que hemos creído constante y obstinadamente que no hay una función internacional de las naciones...

Se abre la Conferencia. Se realizan actos solemnes de renuncia. El representante del pueblo francés aprueba el discurso purificador de Lloyd George...

En el campo del mito, todo es negativo. En el campo de la política, todo es positivo. Génova enseña que si se quiere hacer la paz con Rusia...

Notas de la Feria-Muestrario

El Concurso de claves

Fue la tarde de ayer la de mayor animación en el Palacio de la Feria-Muestrario. Mujeres y flores dieron a los espaciosos salones del Palacio una nota extraordinariamente sugestiva.

Los puestos de flores eran preciosos. Cada expositor tuvo cuidado de acreditar su buen gusto en la combinación de matices.

El público fué deteniéndose con interés delante de cada uno de los puestos de claves, prodigando sus elogios a los cultivadores valencianos.

El sexto Molina, acompañado a piano por uno magnífico que redió graciosamente la casa Rodrigo Ten, amenizó la Exposición, siendo muy aplaudido.

El Jurado dictó el siguiente fallo: Primer premio, del Comité, a don Salvador Martínez.

Segundo, de Unión Gremial, a don Fernando Llopis.

Tercero, de don Vicente Lassala (Comisario regio), a don José Felici.

Cuarto, de don José Grollo, presidente del Comité, a don Francisco Bou.

Quinto, de don Julio Robillard, a don José Grijón.

Sexto, de don Sixto Elizondo, a don Emilio Felici.

Séptimo, de la Comisión de Instalaciones, a don Angel Marzal.

Octavo, de la Comisión de Actos, a don Ramón Busó Broseta.

Noveno, de la Comisión de Hacienda, a don Vicente Alemany.

Décimo, de la Comisión de Propaganda, a don Ramón Martínez.

Undécimo, de don José Prior, a doña Vicenta Sans.

Duodécimo, de don R. Cabrelles Barrial, a don José Gressés.

La Sociedad Flora, contribuyendo a que fuera gratuita la estancia del público en el Palacio, obsequió a las señoras con abundancia de flores. No hay que decir con cuánto entusiasmo fué acogido el obsequio.

Erán las ocho de la noche, y aun cuando las horas de exposición terminaban a las seis, el público continuaba en la Feria, donde la estancia era agradabilísima. Se agotó cuanto había preparado en el bar. Bien entrada la noche, se inició el desfile.

El Comité ha decidido que los puestos de los concurrentes permanezcan donde estaban durante todo el día de hoy, para que el público pueda continuar admirándolos.

Seguramente seguirá siendo gran de la animación, pues el éxito de ayer superó a todos los cálculos.

El Comité puede estar satisfechísimo de este éxito.

Una mujer y dos gatos en Tazarut

De una crónica de "El Tebib Arruñá" entresacamos los siguientes párrafos pintorescos:

"Una mujer y dos gatos fueron tocados los seres vivientes que el Raisuñá abandonó en su huida. Los gatos, dos vulgares ejemplares de piel gris a rayas negras, trascurrieran tranquilos por las galerías, jugueteaban por el jardín, trepaban a las habitaciones del segundo piso, indiferentes al aluvión de hombres que poblaban su anterior tranquilo hogar, y más indiferentes aún ante el cercano concierto de "pacos", ametralladoras y cañones. Sanjurjo, algo malucho el día de la toma de Tazarut, tomó en sus manos uno de los felinos y lo estuvo acariciando durante todo el día. Era su parte de botín.

La mujer abandonada en Tazarut fué encontrada bajo un montón de cañas, en el más oscuro rincón de una de las "dar" del poblado, próxima a la gran mezquita. Era una pobre vieja, que por milagro inexplicable, aquí, donde las pobres mujeres alcanzan vida bien corta, pasaba, seguramente, de los 70 años.

Bajo las telas de lana blanca con que se cubría tan por entero, como fardo amparado contra la lluvia por una protectora, adivinábase un cuerpo enjuto, sarmentoso. En su cara, apergaminada, más había gesto y rasgos de brujía que de humano ser.

Descubierta por quienes todo lo buscaban en busca de soldados tesoros, no opuso resistencia a ser conducida a la presencia del mando. La pobre mujer apenas si podía tenerse en pie. ¿Extenuación? ¿Enfermedad? ¿Entumecimiento? Un berber de Regulares la ofreció agua, que bebó ansiosa, y en brazos de él se dejó conducir hasta el mexuar del Raisuñá, donde quedó derrumbada junto al maravilloso roble de la fantástica estancia.

El propio Berenguer quiso interrogarla. Fueron vanas sus palabras para tranquilizar y dar confianza a la vieja. Se encerró en un mutismo impenetrable. No hizo el menor gesto. Con los ojos apagados, bebía en las losetas del recinto su inquietud evidente.

Fuó Beigbeder, el gran arabista, al que se cubría tan por entero, como fardo amparado contra la lluvia por una protectora, adivinábase un cuerpo enjuto, sarmentoso. En su cara, apergaminada, más había gesto y rasgos de brujía que de humano ser.

Esto es lo que escribió Dios, y el esclavo no tiene nada que hacer. Estaba escrito en la frente del amo que moriré hoy.

Y calló para no hablar más. Sólo a la hora de la retirada, la mujer se resistió a subir sobre una mula. Bus-

có inquieta con sus ojos a Beigbeder, y viéndole, le tendió los huesudos brazos, en súplica de que se le dejara reposar junto a la mezquita. El mando accedió a la súplica. La mujer quedó libre. Rogó a sus hermanos de religión que la apoyaran junto al sepulcro del santo venerado en la mezquita, y allí quedó toda la noche. Los gatos la hicieron compañía.

A la mañana siguiente ha aparecido muerta, en la misma postura en que se la dejara, y sin haber roto el misterio de su estancia en Tazarut. Un fakir de la mechalla lanzó esta hipótesis: "Esta mujer ha perdido a sus hijos en la guerra. Deben reposar en las tumbas que rodean la mezquita, y cerca de ellos ha querido también entregar la vida ¡in hac Allah!"

Delegación de Hacienda

Señalamientos de pago para mañana: Don Juan Cerdá, 126.539'85 pesetas; don Luis Uribe, 13.015'58; don Valeriano Jiménez, 14.711'39; don Jaime Blanch, 20.489'21; don José Mateo, 3.205'18; don José Martín, 28.012'34; don Luis Oliag, 10.339'45; don Manuel Hernández, 12.220'69; don Antonio Belando, 11.515'75; don Mariano Romero, 34.098'68; don Juan Pont, 320.200; don José López, 24.497'92; don Facundo Pérez, 1.608'82; don Antonio Pérez, 9.147'54; don Cesáreo Valdo, 1.827'13; don Eduardo Güfen, 675; don Daniel Izquierdo, 26.135'10.

El homenaje a doña María Carbonell

Los muchos originales que, como lunes, se acumularon ayer en nuestra Redacción, nos obligaron a retirar varios trabajos e informaciones, entre ellos el que sirve de epígrafe a estas líneas y del cual, con harta pena nuestro, hemos de dar cuenta muy sucintamente.

La sesión homenaje a la eximta profesora doña María Carbonell, verificada, como ya anunciamos, en el Paraninfo de la Universidad, a las siete de la tarde del domingo, con asistencia de público muy numeroso y distinguido.

Abierta la sesión por don Tomás Jiménez Valdivieso, que ocupaba la presidencia, hizo uso de la palabra don Pedro Gómez Martí, que en un breve discurso recabó para el Ateneo Científico, del que es secretario, el honor de haber iniciado el homenaje que se celebraba.

Leyó la señora María Vara Rodríguez una poesía del padre Calasanz (Ijabaza), escolapió, titulada "Puesta de sol", y la señora María Hernández entregó a doña María Carbonell el álbum que le dedican todas sus condiscípulas y discípulos profesores.

El concejal señor Ballester, que ostentaba la representación del Ayuntamiento, ofreció a la homenajada el artístico pergamino que le dedica el Ayuntamiento, pronunciando sentidas frases de alabanza y respeto para la docta profesora.

Seguidamente hizo uso de la palabra doña Natividad Domínguez, que elogió cumplidamente los méritos de la eximta maestra, analizando su obra cultural. Enfatizó las virtudes de doña María y elogió al Ateneo Científico por haber organizado el homenaje, que al par que honraba a tan distinguida profesora, honraba a la cultura valenciana.

El decano de la Facultad de Filosofía y Letras don Pedro M. López, en nombre del Rector de la Universidad, impuso a doña María Carbonell las insignias de la cruz de Alfonso XII, en medio de una ovación entusiasta, y el presidente del Ateneo señor Jiménez Valdivieso, con frases elocuentes, dió las gracias a cuantos habían cooperado al homenaje; dedicó entusiastas elogios a la sabia y virtuosa profesora, a la que denominó gloria del magisterio español, y demostró cuán justo era el homenaje que se le rendía.

El señor Jiménez Valdivieso fué muy aplaudido, como lo había sido anteriormente doña Natividad Domínguez y cuantos habían hecho uso de la palabra.

Cerró tan hermoso acto doña María Carbonell, que, muy emocionada, dió las gracias por el honor que se le había dispensado y cuyas últimas palabras fueron ahogadas por una cariñosísima ovación.

Mañana miércoles, a las diez, se verificará por el Ayuntamiento el acto solemne de descubrir la lápida

De arte Aragón y Valencia

Muy pronto va a celebrarse en Madrid la gran manifestación de Arte Valenciano.

Indudablemente, obra tan elevada, tiene que redundar en beneficios espirituales para esta región, en la que el sentimiento de la belleza tiene su más alta representación.

La estética del paisaje, que influye en los individuos, haciéndoles sentir emociones artísticas, ha impregnado el alma de los valencianos de recias y vigorosas corrientes de sentimiento íntimo, que se manifiesta en el arte en todas sus ramificaciones.

Esta expansión anímica es la gran obra de cultura que los valencianos van a realizar en Madrid, difundiendo, con sus aptitudes y perfecciones, las múltiples bellezas de la región, expresión máxima de las grandezas de un pueblo.

Ahora bien; sobre aplaudir a esos emisarios del sentimiento que van a Madrid haciendo patria, hemos de objetar: ¿Por qué ha de ser siempre Madrid la monopolizadora de nuestras actividades?

No sería posible tramitar igualmente en Barcelona, Bilbao, Zaragoza, Sevilla, etc., etc.?

Porque si estas excursiones se hacen con fines educativos, ¿dónde mejor que en las mencionadas ciudades, para que las regiones hermanas, corazona de la verdadera España, aprendan de ésta sus adelantos y la ofrecen los suyos en cordial penetración de ideales?

Hágase en Madrid; bien está el proyecto.

Mas no se dejen preteridas a las principales poblaciones, tan dignas como aquella, y siempre más puras de ambiente que la villa del oso, del

madroño y de las concupiscencias... Hace dos años tuvo lugar en Zaragoza, organizada por el "Grupo Valenciano", una interesantísima exposición de Arte Valenciano, que constituyó un éxito rotundo y definitivo.

Fundándonos en el ejemplo de aquel ensayo, nos atrevemos a proponer a la comisión organizadora de la gran manifestación de Arte Valenciano, que, al regreso de Madrid, se organice en la capital de Aragón un acto análogo a los que se proyectan en la villa y corte.

Para ello, puede contar con la adhesión firmísima de todos los Centros aragoneses de Cultura, con las Academias de Bellas Artes, Asociación de Artistas Aragoneses, Asociación de Arquitectos, Ateneo, etc.

El verano pasado vino en forma idéntica una Agrupación de artistas vascos, que, instalándose en el Centro Mercantil Industrial y Agrícola, nos brindó las primicias de su arte novísimo, logrando un ruidoso éxito y trazando un camino de actividad intensísima que pronto secundaron valiosos elementos aragoneses.

A raíz de esto, nació una pujante actividad artística, cuyo alumbraimiento primero fué la última Exposición, la más brillante y concurrida que en honor a Pradilla tuvo lugar en diciembre último.

Esta Asociación está inértana de estímulos. Valencia puede ofrecérselos valiosísimos.

EUGENIO J. MIR Y MIR miembro de la Comisión de Literatura del "Grupo Valencia", de Zaragoza.

En el Gobierno civil

Don Pedro Expósito Molina y otros, vecinos de Loriguilla, han solicitado autorización para constituir un Sindicato Agrícola en dicha población.

El Gobernador, en el día de hoy, ha impuesto las siguientes multas: De 75 pesetas a los maleantes Aurelio Moscardó Escoto Juan San José Langa, Francisco López Fuentes, José García Ruiz, Miguel Fuentes Sánchez, Andrés Vallejo Martínez, María Vallejo Martínez y Raimundo Poncela Carrillo.

De 100 pesetas al dueño del café La Esfera, por desobedecer las ordenes gubernativas.

De 50 pesetas al dueño del bar Nacional, por tener público en el establecimiento después de la hora reglamentaria.

El Gobernador civil ha manifestado esta mañana a los periodistas que el buque "Dédalo" zarpará esta noche con rumbo a Cartagena si terminaba de embarcar la provisión de gasolina.

Con el fin de activar la liquidación general de los beneficios obtenidos en la Fiesta de la Flor, la comisión organizadora ruega muy encarecidamente a las personas que tengan pendientes donativos por localidades de la función celebrada en el teatro de Apolo el día 25 del mes actual, se sirvan hacerlos efectivos a la mayor brevedad posible, en atención a las razones que quedan expuestas.

En la Casa de la Ciudad

El señor Alborns ha firmado los siguientes libramientos de pago: Mate riales para limpieza pública, 3.028 pesetas; idem de Caminos; 599'40; idem Cementerios; 444; idem urbanización poblado Campanar; 108; material brigada Bomberos; 247'50; nómina personal Instrucción primaria; pesetas 17.304'81; idem alquiler casa maestros; 7.710; idem vigilancia arbitrio carnes primera quincena mayo; 16.922; materiales obras de alumbra do; 738'80; premio cobranza arbitrios 640; idem idem carruajes de lujo.

que ha de dar el nombre de la eminente pedagoga doña María Carbonell a la calle que hoy se denomina de la Gloria. Después será inaugurada la escuela graduada que llevará su ilustre nombre, y el delegado regio de Primera enseñanza ha invitado al magisterio valenciano, para que concurra a dichos actos.

Los valencianos y la provisión de cargos eclesiásticos

Vamos a exhumar unos textos del año 1766, que tienen una paradójica actualidad. Se trata de un memorial elevado por la representación de la ciudad de Valencia a su majestad el Rey de España, que lo era a la sazón don Carlos IV, "para que los hijos de este reino y de esta Universidad Literaria sean atendidos en las provisiones de las cuatro prebendas de oficio".

Hay párrafos tan sabrosos como los siguientes: "Concurrieron, señor (están hablando de unas oposiciones), 28 opositores: los 27 valencianos y un solo forastero. Este, tan joven en el Concurso, que era el vigésimo segundo de los opositores: de los valencianos, que con razón podían aspirar al canonicato, sobre ser más antiguos, unos están empleados en la Universidad, otros han pasado de las cátedras a ser curas o rectores de Colegios o Seminarios, con grande utilidad del público, y todos éstos manifestaron en los ejercicios mucha erudición y doctrina. Pero como en esta Metrópoli tanos los canónigos forasteros son más en número, se unieron los más de ellos para excluir a los opositores valencianos, y eligieron al único que no lo era para canonicato penitenciario, sin reparar, no sólo en que no excedió en el Concurso, ni era el de más edad, y que en nada había servido a esta iglesia, sino lo que es más, sin advertir que ignoraba la lengua de este reino, en que se confiesa el pueblo, y que elegían a un hombre poco a propósito para muchos casos áridos y difíciles que pueden y suelen entre gen

te ruda de los pueblos, que no sabe explicarse en castellano, y que por no declararse con sus curas acuden al penitenciario, en quien residen especiales facultades."

"Santo Tomás de Villanueva, cuya sabiduría, prudencia y santo zelo puede servir de norma para todo buen gobierno eclesiástico, tenía por tan útil a la Iglesia el proveer los beneficios y prebendas en naturales, que hasta los curatos quería que no se diesen sino a los hijos de la parroquia, habiéndolos idóneos y suficientes, porque decía que con la esperanza de conseguirlos, todos los padres darían buena educación a sus hijos, y aunque no todos lograrían su fin, lograría el público mejores eclesiásticos y mejores ciudadanos, y vivió con la esperanza de que en alguna ocasión se adoptaría su utilísimo pensamiento, como se refiere en su vida.

Nosotros, aunque no nos atrevemos a pedir cuanto deseaba este gran Santo, para que quede siempre salvo el patronato de vuestra majestad, comprendemos ser justísimo que a lo menos los cuatro canonicatos de oficio de esta Metrópoli sean para los hijos de este reino y de esta Escuela, porque con esto no sólo se fomentarán aquí las letras, sino también habrá más unión entre los canonicos y el pueblo; cosas ambas que interesa mucho la Iglesia y el Estado."

Palabras que se leen en el susodicho documento, obrante en el Archivo municipal de Valencia.

Advertisement for Doña Joaquina Gómez Viñerta, widow, aged 73, who has received the Holy Sacraments. Includes a cross icon and text about her spiritual director and funeral arrangements.

DEPORTES

¿Qué eran los juegos olímpicos?

Cuando se habla de la actual efervescencia deportiva, en seguida salen a relucir los juegos olímpicos de la antigua Grecia.

Por eso damos a continuación unas notas vulgarizadoras.

Tan lejos como se vaya en la historia griega, se encuentra el gusto de la gimnástica y de los ejercicios físicos: el canto, la danza, la lucha, los lanzamientos de disco y de jabalina, la carrera a pie y en carros.

Así, practicando los juegos atléticos, los sports, como diríamos en nuestros días, los griegos honraban a los dioses; éstos, en efecto, eran concebidos y representados bajo los rasgos del hombre físico e intelectual mente perfecto y se le atribuía el deber de ver a los hombres esforzarse por aumentar sus cualidades de cuerpo y espíritu.

Cada ejercicio del cuerpo tenía un dios por modelo: Poseidón enseña la equitación; Hércules, la carrera.

A los dioses se les consideraba como creadores de la institución de los juegos sagrados; se decía que Zeus había luchado, en Olimpia, con Cronos por el imperio del mundo; Apolo había creado los juegos píticos; Poseidón o Theseus, los juegos istmicos; Hércules, los juegos olímpicos y los juegos nemeos.

También los ejercicios físicos eran en honor, entre los griegos, para que sea el sport era una verdadera religión.

Un héroe de la Odisea afirma "que no hay ya mayor gloria para un hombre que ejercitar sus pies y sus manos".

Y, por otra parte, Homero, cuando hace el relato de los funerales, los de Petróleo, Edno, Aquiles, describe los concursos de lucha, de carrera, de danza, que se disputaban cerca de la tumba o alrededor de la pira del difunto.

De todos los juegos, los Juegos Olímpicos son los más importantes en fecha y valor.

Fueron, ante todo, una fiesta local, no se convirtieron en periódicos, sino a partir del día en que el Rey Elis concluyó con Licurgo un convenio,

estableciendo alrededor de los juegos una tregua sagrada.

Entonces, todos los griegos de los pequeños Estados y de las Colonias, pudieron asistir a los juegos que tuvieron lugar cada cuatro años en Elis.

Cada período de cuatro años se llamaba Olimpiada. La primera Olimpiada registrada, remonta al año 776 antes de la Era Cristiana; es la primera fecha segura de la historia griega.

Durante cerca de 1.200 años, los juegos fueron celebrados con una regularidad que aún los acontecimientos más graves no lograron alterar. Se daba a la Olimpiada el nombre del gran vencedor.

La tregua sagrada, que correspondía a lo que en la Europa feudal la tregua de Dios, no fue rota más que una vez.

Ella valió a los espartanos que se atrevieron a hacerlo, una muy fuerte multa.

Los Juegos Olímpicos, que no comprendían al principio más que carreras a pie de velocidad, se disputaban en una sola jornada, de la salida a la puesta del sol.

Pero muy pronto se añadieron pruebas de carreras de fondo, pruebas de saltos, lanzamientos, pugilato, lucha y aún carreras de carros, y los juegos se extendieron en un período de cinco a seis días.

En el momento en que los Juegos Olímpicos alcanzaron su mayor apogeo, el programa de las pruebas era el siguiente: Carreras a pie de velocidad sobre la longitud del Stadio, o sea 180 metros. Hoy, las carreras olímpicas de velocidad son de 100, 200 y 400 metros.

Penúltimo: lucha, carrera, salto, lanzamiento de disco, tiro de la jabalina. Actualmente, la lucha en el pentatlón es reemplazada por una carrera de vallas. Lucha; peneración, especie de pugilato, la cabeza protegida por un casquete de bronce y las manos por unos guantes formados por correas de cuero; carreras de carros, con dos y cuatro caballos y aún con dos o cuatro mulas.

Los concurrentes eran poco numerosos y sometidos a una selección muy severa.

Debían, ante todo, ser libres, es decir, no esclavos ni libertos, ser helenos y los griegos insistían tanto sobre la nacionalidad como el Comité Olímpico internacional se muestra sereno sobre la calidad de amateur de los campeones admitidos.

Se puede decir que con la lengua, los misterios y los anfitriones, los juegos han sido el único lazo que unió a los helenos entre sí por oposición a los bárbaros.

Los antiguos atletas olímpicos prestaban juramento antes de los juegos, de que jamás faltarían a las leyes del honor.

En fin, debían justificar un entrenamiento preparatorio de diez meses y debían recibir en Elis desde treinta días antes del comienzo de los juegos.

En fin, debían justificar un entrenamiento preparatorio de diez meses y debían recibir en Elis desde treinta días antes del comienzo de los juegos.

En fin, debían justificar un entrenamiento preparatorio de diez meses y debían recibir en Elis desde treinta días antes del comienzo de los juegos.

En fin, debían justificar un entrenamiento preparatorio de diez meses y debían recibir en Elis desde treinta días antes del comienzo de los juegos.

En fin, debían justificar un entrenamiento preparatorio de diez meses y debían recibir en Elis desde treinta días antes del comienzo de los juegos.

En fin, debían justificar un entrenamiento preparatorio de diez meses y debían recibir en Elis desde treinta días antes del comienzo de los juegos.

En fin, debían justificar un entrenamiento preparatorio de diez meses y debían recibir en Elis desde treinta días antes del comienzo de los juegos.

En fin, debían justificar un entrenamiento preparatorio de diez meses y debían recibir en Elis desde treinta días antes del comienzo de los juegos.

En fin, debían justificar un entrenamiento preparatorio de diez meses y debían recibir en Elis desde treinta días antes del comienzo de los juegos.

En fin, debían justificar un entrenamiento preparatorio de diez meses y debían recibir en Elis desde treinta días antes del comienzo de los juegos.

En fin, debían justificar un entrenamiento preparatorio de diez meses y debían recibir en Elis desde treinta días antes del comienzo de los juegos.

Fútbol.—"Valencia F. C." contra el "Reserva de Barcelona."—Algo que no viene a cuento

Bastante delicado es, y no quisieramos decirlo en letras de molde, pero están sucediéndose una de cuantas tancias en esto de escribir de fútbol, que precisa poner las cosas en su lugar.

Sabemos que a nuestro Director han llegado personas respetabilísimas para nosotros, en que de nuestra parcialidad contra determinado Club.

Puntualicemos, y conste que la quienes nos dirigimos demasiado con prederán es muy diferente la publicación de gacetas reclaman, en donde caben todas las alabanzas imaginables, a una crónica-crítica en donde se expone llanamente la opinión de el crítico, opinión tan respetable como la que más.

Es de antiguo que mi pluma viene colaborando en este diario; ojeese un colección por quien le pueda interesar, y verá que cuando más discutido era el primer team del "Valencia", única y solamente desde las columnas de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA se defendía, y entonces también se perjudicaban intereses de un segundo. Y esto, ni por servilismo ni fanatismo. Por convicción.

Creo el aludido Club haber correspondido debidamente a la modesta labor que desde este periódico se ha efectuado?

Nos consta que otros colegas han sido distinguidos preferentemente en dadas facilidades para el acceso al campo e informar debidamente a sus lectores, alguno sin méritos para ello. Inmediatamente creemos, ni ser me nos que los demás, ni merecer esas distinciones.

Entienda quien deba.

Antes que nada, debemos hablar del árbitro. Fue el señor Piquer. De temperamento nervioso, pierde la serenidad a la menor cosa; por tanto, comprendiéndolo así, fuimos los pri-

meros que en el descanso le alentamos para que conservara su serenidad. Pero señores, que lo que pasó en la segunda parte una vez perdida aquella, no es para describir.

El barullo que se hizo fue tal, llegó a ser tan gran calamidad su arbitraje, que solamente creemos haberle un bien al amigo Piquer, aconsejándole que tarde en arbitrar algún partido, pues la opinión no está de su parte.

Es éste una de las partes principales de toda fiesta y más en las que, como en el fútbol, días pasión.

Pero por esto mismo, y por empezar hoy la gente a preocuparse de este deporte, la mayoría de los espectadores son neófitos, y es sensible que un campo de fútbol se vea convertido en algo parecido al circo taurino, por la ignorancia de las reglas de juego, vociferando e increpando a los jugadores, como se pueden defender. Esto es incorrecto. Bien una pro ta esta comedia, justa, pero hay cosas oídas y oídas anteayer, que en una reunión de gente distinguida como es la que va al campo del "Valencia", no dice bien.

El domingo presentáronse reforzados con Píera, centro medio del "Internacional" y Campins, extremo reserva del "Barcelona", de gran provenir.

Sobre todos, merece citarse Uriach Paró cuantos balones llegaban a su puerta; dos momentos insuperables, recordándonos algo del guardameta Zamora.

Hizo una estridida en la primera parte, que no a estar él en la puerta, era goal por necesidad.

Las más de las veces vióse compro metido por la actuación descaerada de los backs, especialmente Rodríguez, el derecho. Conrado, del "Sporting", de Gijón, solamente unos quince minutos finales jugó como corres ponde a su valía.

Los medios alas, sin cohesión, fueron los causantes de muchas cosas. Riera, en el centro medio, se defendió como pudo de la avalancha que representaban los delanteros valencianos.

De los delanteros, Cella muy codicioso y trabajador, como Mercadé. El goal de Cella, segundo de los catallanes, el más clarísimo no visto por el referé.

Pérez, que jugaba de delantero centro, consiguió el primer goal de la tarde de un pase de Cella, y el tercer producto de un córner.

El quinto fue producto de una tregua y de cabeza, por el acasamiento por la actuación del árbitro y mayoría del público y algunos jugadores catalanes.

El resultado fue de cinco goals a favor del "Levante".

En el campo del "Gimnástico", en el segundo encuentro de la "Copa Valls", el "Levante" y "Adrià" primer partido que este último Club ha ganado en encuentros de primeras categorías.

El resultado fue de cinco goals a favor del "Levante".

En el campo del "Gimnástico", en el segundo encuentro de la "Copa Valls", el "Levante" y "Adrià" primer partido que este último Club ha ganado en encuentros de primeras categorías.

El resultado fue de cinco goals a favor del "Levante".

En el campo del "Gimnástico", en el segundo encuentro de la "Copa Valls", el "Levante" y "Adrià" primer partido que este último Club ha ganado en encuentros de primeras categorías.

El resultado fue de cinco goals a favor del "Levante".

En el campo del "Gimnástico", en el segundo encuentro de la "Copa Valls", el "Levante" y "Adrià" primer partido que este último Club ha ganado en encuentros de primeras categorías.

El resultado fue de cinco goals a favor del "Levante".

En el campo del "Gimnástico", en el segundo encuentro de la "Copa Valls", el "Levante" y "Adrià" primer partido que este último Club ha ganado en encuentros de primeras categorías.

NOTICIAS

Nos ruegan la inserción de las siguientes líneas:

"Un grupo de aficionados al arte musical protesta contra los conciertos vespertinos que da nuestra Banda Municipal en el paseo de la Glorieta, pues dichos conciertos os como profanar en desierto; entre tranvías, los niños gritando, las bocinas de los autos y alguna vez que otra ruido de campanas es imposible poder oír las composiciones que la Banda ejecuta; es lamentable que la buena labor de nuestros músicos no pueda ser apreciada tal como merece por la numerosa concurrencia que asiste expoliado a orquesta."

Por este motivo, hacemos llamar la atención del presidente de la Banda Municipal, señor Catalá, pidiéndole que dé la Banda los conciertos nocturnos desde 1.º de junio, como fue el año pasado. Esperamos ser atendidos por dicho señor.—Por el grupo de aficionados, Tomás López."

La brisa del Noroeste, que ayer nos favoreció, ha sido reemplazada por la del Suroeste, encaimada y poco fresca, que nos ha dado un día de bochorno y de calor.

El termómetro ha llegado a 20º en el mínimo de la madrugada, y a 28º a la sombra y 31º al sol a la una de la tarde.

La humedad relativa ha sido de 75%, el cielo está despejado y la presión barométrica es de 765 milímetros.

—¿Pero, Vicentino, dónde vas tan de prisa?
—Ché, no me entretengas, voy a Luna Park. Anoche casi no cojo sitio.

—¿Tanta gente había?
—Gente dice... toda Valencia... y que mujeres...

La Asociación de la Fiesta de los Niños de la calle de San Vicente celebrará el próximo domingo el bautizo clásico y solemne del niño o niña cuyos padres lo soliciten por escrito, y que nazca entre el lunes 29 de mayo y el jueves 1 de junio, ambos inclusivos.

Se advierte que los hijos e hijas de asociados tienen derecho preferente, y que al neófito se le impondrá el nombre de Vicente, debiendo entregarse las solicitudes en la casa social, Quevedo, 18, principal.

El Ateneo Valenciano XX celebrará mañana por la noche una extraordinaria velada teatral a beneficio de la señora María Rosell.

La junta directiva ruega a los señores socios y familias concurrir a este acto, que dará principio a las 9.45.

El Prelado de la diócesis continúa en Orihuela en perfecto estado de salud y se propone regresar a Valencia del 5 al 6 de junio, para conferir Ordenes sagrados en las temporas de la Santísima Trinidad.

Farmacias de guardia para el día 30 de mayo de 1922, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana del siguiente día:

Don Federico Cuesta, plaza del Mercado, 70; don Francisco de Fez, París y Vaiero, 44; don Valentín Palacios, Bajada San Francisco, 32; con Ramón Roig, plaza Ruzafa, 1; con Gonzalo Pastor, San Vicente, 277; don Julián G. Marin, Guillem de Castro, 95; don Galileo Montoro, plaza de la Virgen, 10.

Plazas marítimas: Don Leopoldo Cárana, Avenida Alados, 277; don Ricardo Morales, José Benlliure, 133.

Miles de niños deben su vida a la PANACEA CORELL. Cohibe diarreas y facilita dentición y bacheo.

La Banda Municipal interpretará mañana, de 18 a 20 horas, en la Glorieta, el siguiente programa:

Primera parte: "La Czarina", pasodoble, Chapi—"Danza Siberiana", Diaz Gíes—"Escenas pintorescas", suite; I. Marca, II. Tiempo de baile, III. Angelus, IV. Fiesta bohemia, Massenet.

Segunda parte: "Rapsodia española", Giner—"Marcha fúnebre del 'Ocaso de los dioses'", Wagner—"Bailes de la ópera 'Gismonda'", Ponchielli—"Chicago", marcha, Sousa.

La nostalgia, el mal humor y la pesadumbre que nos ocasionan las rudas horas del trabajo desaparecen acudiendo todas las noches al Luna Park, en donde por unos céntimos (muy pocos) nos dan concierto por una reputada banda, globos y cine, y además nos sirven una inimitable cenamación.

Ha llegado de Alcoy la compañía que actuó en el teatro Regües, que mañana saldrá para Zaragoza.

Ha regresado de Madrid el diputado don Adolfo Beltrán.

Ha marchado en el expreso de Barcelona el letrado don José García Torres.

Los buenos aficionados a la fotografía compran en casa Manero, por ser la mejor surtida.

En el Registro civil se han hecho hoy las siguientes inscripciones: Distrito del Mar.—Nacimientos, un varón; defunciones, una.

Distrito de San Vicente.—Nacimientos, 2 varones y 2 hembras; defunciones, 4.

ESPECTÁCULOS

MOVIMIENTO TEATRAL. Jaén.—En el teatro Cervantes se ha estrenado con un éxito enorme la revista "El príncipe Caravara", en la que obtiene un triunfo personalísimo la bella tipicómica Enriqueta Serrano.

Valladolid.—"El intruso", adaptación a la escena española de una novela de Turgenieff, ha gustado al público que llena a diario el Lope de Vega. Morano, Amparo F. Vilegas y Manuel Vigo, fueron aplaudidísimos.

Sevilla.—María Gámez ha estrenado en el San Fernando, con escaso éxito, la comedia en un acto "El 'as' de los novelistas".

Santander.—Emilio Portes, al frente de sus huérfanos, hace las delicias del público que acude al Casino del Sardinero, con el sainete de Paradás y Jimenez, "Mi salvador".

Huelva.—Con "El día de la Africana" y "El niño judío", se ha presentado en el teatro Meca la compañía Valladares, que fué muy bien recibida.

Salamanca.—En el teatro Moderno ha debutado con gran éxito la compañía que dirige Antonio García Ibáñez. "El diablo con faldas" y "Las corsarias" fueron las dos obras don de más aplausos cosecharon el gracioso actor y sus compañeros.

Apolo - Temporada de VERANO

COBEÑA-OLIVER. SABADO 3 DE JUNIO, A LAS DIEZ DE LA NOCHE. 1.º La comedia en tres actos, de D. Nicodemí RETAZO, por la genial actriz CARMELITA OLIVER COBEÑA. 2.º La comedia en un acto, de los señores Alvarez Quintero, SIN PALABRAS Creación de Carmelita Oliver Cobena. Se despacha en contaduría.

OLYMPIA - Compañía de Ricardo Calvo

A las 10: FUNCION POPULAR. Butaca, 2 ptas. General, 40 céntos. Los intereses creados. Circo Regües. Hoy, a las diez noche: 1.º EL TIO DE CALIFORNIA. 2.º ESTRENO de la tragedia aldeana.

- EL AGUIJON -

Butaca, 1'50 General, 0'40 PRECIOS POPULARES. BA-TA-CLAN (Antes Teatro Marti) EL MUSIC HALL DE MODA EN VALENCIA. Todos los días, 3'30 tarde y 9'30 noche: 44 NOTABLES CANZONETISTAS Y BAILARINAS. 44 Hoy, el sin rival imitador de estrellas canzonetistas PETIT POLIERS. Jueves, beneficio y despedida de la hermosa estrella de cantos regionales PAQUITA ALFONSO.—Viernes, debut de la atracción, en su número de "perlas luminosas", CARMEN TOLOSA.

Después de la función de la tarde, GRAN SARA. Por la noche, después del espectáculo, espléndido BAILE de ARTISTAS en la espaciosa y fresca platea de este teatro.

¡Dolor de muelas!

Quitamos en el acto el dolor más insufrible y garantizamos para toda la vida la insensibilidad completa y el poder masticar desde el mismo día. No es necesario extraer ni una sola muela.

Plaza de Mariano Benlliure, 6 y 7 (antes Palota) PATIO GRANDE, junto al café León de Oro, Valencia. Clínic, de 17 a 1 y de 7 a 5; días festivos, sólo de 10 a 4.

LAS BARRACAS

DESVALZO y VIUDA DE VILLENA. Ampliación de este antiguo y acreditado establecimiento con grandes reformas en sus locales ALGODONES en COLORES sólidos y NEGROS indestructibles como antes de la guerra. Especiales para maquineras, labores, jerseys y en bobinas para coser y bordar. Inmenso surtido en bordados y puntillas de todas clases. HULES para mesa y carruajes. IMPERMEABLES para camisas y otras opciones quirúrgicas. PRECIO FIJO. VENTA POR METROS.

TEATRO RUZAFÁ. Hoy, a las 10 noche: ESTRENO en este teatro: El caudal de los hijos. 3 actos — J. López Pinillos. Butaca, 2 pesetas. Jueves, a las 10 noche: ¡Mala madre! Sensacional ESTRENO.

LIRICO. MARTES 30 MAYO. For un solo día. EPISODIOS 5.º, 6.º, 7.º y 8.º de La huerfanita. Mañana solamente EPISODIOS 9.º, 10, 11 y 12 (final).

LADY HAMILTON. (El último amor del almirante Nelson) Es la mejor película del año; la de los grandes llenos en Berlín, Barcelona y en cuantas partes se ha exhibido, constituyendo un raro suceso.

CAINA. Producción excepcional de la FERT.—Gran exclusiva y verdader. Estreno en España. PRONTO: La aventura de Monte-Carlo.

VALLE HERMOSO. VINO FINO DE MESA a 45 céntimos botella. Jerez, Licores y Anisados de todas clases y marcas, a precios reducidos. 13, PASCUAL Y GENIS, 13 antigua casa YMBERT. Sucesor: Joaquín Navarro Zea.

EL MEJOR CAFÉ YAUCO SELECTO. lo vende Sixto Ayora, San Vicente, n.º 174. Publicaciones "Murió Granero" (pasodoble), recuerdo del malogrado diestro valenciano, letra de M. G. Revilla Ferrer, música del maestro Levigallo Blanco, creación de Lola Montes. Precio: 2'50 pesetas. De venta en todos los almacenes de música de Valencia.

EL MEJOR CAFÉ YAUCO SELECTO. lo vende Sixto Ayora, San Vicente, n.º 174. Publicaciones "Murió Granero" (pasodoble), recuerdo del malogrado diestro valenciano, letra de M. G. Revilla Ferrer, música del maestro Levigallo Blanco, creación de Lola Montes. Precio: 2'50 pesetas. De venta en todos los almacenes de música de Valencia.

EL MEJOR CAFÉ YAUCO SELECTO. lo vende Sixto Ayora, San Vicente, n.º 174. Publicaciones "Murió Granero" (pasodoble), recuerdo del malogrado diestro valenciano, letra de M. G. Revilla Ferrer, música del maestro Levigallo Blanco, creación de Lola Montes. Precio: 2'50 pesetas. De venta en todos los almacenes de música de Valencia.

EL MEJOR CAFÉ YAUCO SELECTO. lo vende Sixto Ayora, San Vicente, n.º 174. Publicaciones "Murió Granero" (pasodoble), recuerdo del malogrado diestro valenciano, letra de M. G. Revilla Ferrer, música del maestro Levigallo Blanco, creación de Lola Montes. Precio: 2'50 pesetas. De venta en todos los almacenes de música de Valencia.

EL MEJOR CAFÉ YAUCO SELECTO. lo vende Sixto Ayora, San Vicente, n.º 174. Publicaciones "Murió Granero" (pasodoble), recuerdo del malogrado diestro valenciano, letra de M. G. Revilla Ferrer, música del maestro Levigallo Blanco, creación de Lola Montes. Precio: 2'50 pesetas. De venta en todos los almacenes de música de Valencia.

EL MEJOR CAFÉ YAUCO SELECTO. lo vende Sixto Ayora, San Vicente, n.º 174. Publicaciones "Murió Granero" (pasodoble), recuerdo del malogrado diestro valenciano, letra de M. G. Revilla Ferrer, música del maestro Levigallo Blanco, creación de Lola Montes. Precio: 2'50 pesetas. De venta en todos los almacenes de música de Valencia.

EL MEJOR CAFÉ YAUCO SELECTO. lo vende Sixto Ayora, San Vicente, n.º 174. Publicaciones "Murió Granero" (pasodoble), recuerdo del malogrado diestro valenciano, letra de M. G. Revilla Ferrer, música del maestro Levigallo Blanco, creación de Lola Montes. Precio: 2'50 pesetas. De venta en todos los almacenes de música de Valencia.

MARTE TRI... Hará uno del arte mar... ron a las he... ception Sor... se negaban a... del ramo, y... casados Mar... Felipe Sanchi... ca Alonso, c... cio celebrad... Tanto los... deamizaron... festejo de... coacciones, t... una invitaci... das no accep... Sindicato Ca... La este... teniente fir... do y el letra... de Pérez Le... —La mien... rista del ju... ra hoy, en el... do don Erme... —La secció... do tres proce... ente Andrés... nes; Marcel... nario, y Vic... igual deido... Han sido... corda y don... —A puerta... te el mismo... rapiro, en la... Basilio Ferr... El fiscal h... Para defen... toga don Fr... —El Juzga... a Audiencia... que instruyó... unión ilegal... casa de la ca... Se dictó un... tra 42 deten... rancia. NEC Sorprendid... mos la triste... en Madrid de... Manuel Ball... niero jefe de... cariles del N... ta ciudad de... Era el fina... y ejemplar c... inteligencia... nes como por... te del señor... tidísima, espe... rados personal... Dios acolia... difunto, y al... su eterno de... tro sentido p... mos hermanos... Nuestro mu... llinguido cate... de Derecho, e... y sus estimab... milia halláms... jo el peso del... feres. Nuestra señora doña... de Ros, ha fi... zada edad de... con los Santo... Señora de... ligosas, bond... va y madre... adoración de... las simpáticas... se honrarán... Dios, que le... amoroso seno... se dignará de... soldador de r... el corazón de... perable pérdi... un especialm... don Joaquín... nuestro, env... péame. CU Se ha dejad... den de 30 de... suspendido la... para proveer... de España, y... ted de Filoso... consecuencia... zo por espaci... del 26 del cor... presentar sus... sea tomar pa... —He sido... merario de Co... mudicia de No... este Conserva... cinto Ruiz M... —El Rector... sion, mienta... ra, ensimiza... Dedo Negro, e... ciano de la... de Lactancia... te a la Fibria... —Le ha sic... ción, por eda... María Nade... —En la Es... ticial (Arzo... verificarán lo... el día 1.º del... e las once, y... en los suce... han anunciad... de los establi... rificándose lo... 125 para los... libre que los

TRIBUNALES

Hará unos dos años, tres obreros del arte mayor de la seda...

Tanto los acusados como las que denunciaron tal proceder...

En este proceso han actuado el teniente fiscal don Lorenzo Gallardo...

La sección segunda ha despachado tres procesos incoados contra...

Han sido exculpados por don Ricardo Ibáñez Sánchez...

—A puerta cerrada se ha visto ante el mismo tribunal una causa sobre...

El fiscal ha retirado la acusación. Para defenderle...

—El Juzgado del Mar ha remitido a la Audiencia...

Se dictó auto de procesamiento contra 42 detenidos...

NECROLOGÍA

Sorprendidos dolorosamente, damos la triste noticia...

Esta noche, en el teatro Regüés, se estrena una obra...

Esta tarde, a la hora de cerrar nuestra edición...

Nuestro muy querido amigo el distinguido catedrático...

Su honísima madre, la respetable señora doña Joaquina...

Señora de arraigadas creencias religiosas, bondadosa...

Dios, que habrá acogido en su amoroso seno...

Se ha dejado sin efecto la real orden de 30 de noviembre...

El señor Rector ha autorizado el funcionamiento...

—Le ha sido concedida la jubilación, por edad...

—En la Escuela Industrial de esta ciudad (Arzobispo Mayoral)...

Mañana, a las cuatro y media de la tarde...

El ministro de Justicia ha puesto a la firma del Rey...

El ministro de Justicia ha puesto a la firma del Rey...

El ministro de Justicia ha puesto a la firma del Rey...

El ministro de Justicia ha puesto a la firma del Rey...

El ministro de Justicia ha puesto a la firma del Rey...

MILITARES

La fiesta de San Fernando

Con gran solemnidad se ha celebrado esta mañana...

El acto ha resultado brillantísimo, asistiendo el batallón...

También ha asistido el Capitán general, Gobernador militar...

A la tropa de Ingenieros se le ha servido hoy en el cuartel...

El Capitán general se mostraba muy complacido de la fiesta...

En Tetuán, Larache y Melilla sin novedad y sin que haya...

En el Peñón, esta mañana hizo el enemigo algunos disparos...

Convocados por el coronel don Francisco Sánchez Ortega...

Melilla.—Por mediación de elementos de Beni-Said...

Publica una real orden estableciendo el recargo del 80 por 100...

Larache.—Ha regresado el general Sanjurjo...

Mejora de sus heridas el comandante de Beni-Said...

Ha regresado los moradores de Beni-Soliman...

Ha marchado a Tetuán el teniente coronel de Estado Mayor...

Los moradores del poblado de Bud'á, raziado por nuestras tropas...

Se asegura que el Raisuli se halla refugiado en Mebel...

El capitán de la Policía indígena, señor Miguel...

En Alcazarquivir y Larache, se están realizando trabajos...

Un despacho de Roma comunica que en el próximo Consistorio...

La comisión de Hacienda del Congreso ha acordado...

En el Senado se ha reunido la comisión mixta de azúcar...

El ministro de Trabajo tiene casi ultimado el proyecto...

El ministro de Trabajo tiene casi ultimado el proyecto...

El ministro de Trabajo tiene casi ultimado el proyecto...

El ministro de Trabajo tiene casi ultimado el proyecto...

El ministro de Trabajo tiene casi ultimado el proyecto...

Telégrafo y Teléfono

MADRID

El incidente Riquelme-Sanjurjo. Los coroneles proponen la aplicación del Código militar. Discurso de Goicoechea en Huelva

El despacho oficial de África

El alto comisario participa al ministro de la Guerra...

Ha destruido gran parte de un territorio, sin que haya...

En Tetuán, Larache y Melilla sin novedad y sin que...

En el Peñón, esta mañana hizo el enemigo algunos disparos...

Convocados por el coronel don Francisco Sánchez Ortega...

Melilla.—Por mediación de elementos de Beni-Said...

Publica una real orden estableciendo el recargo del 80 por 100...

Larache.—Ha regresado el general Sanjurjo...

Mejora de sus heridas el comandante de Beni-Said...

Ha regresado los moradores de Beni-Soliman...

Ha marchado a Tetuán el teniente coronel de Estado Mayor...

Los moradores del poblado de Bud'á, raziado por nuestras tropas...

Se asegura que el Raisuli se halla refugiado en Mebel...

El capitán de la Policía indígena, señor Miguel...

En Alcazarquivir y Larache, se están realizando trabajos...

Un despacho de Roma comunica que en el próximo Consistorio...

La comisión de Hacienda del Congreso ha acordado...

En el Senado se ha reunido la comisión mixta de azúcar...

El ministro de Trabajo tiene casi ultimado el proyecto...

El ministro de Trabajo tiene casi ultimado el proyecto...

El ministro de Trabajo tiene casi ultimado el proyecto...

El ministro de Trabajo tiene casi ultimado el proyecto...

El ministro de Trabajo tiene casi ultimado el proyecto...

Autorizando la presentación a las Cortes de un proyecto...

Se ocupa de las enfermedades exóticas e infecciosas.

Se decreta la jubilación de los médicos de Sanidad...

Se ocupará de las enfermedades exóticas e infecciosas.

Se decreta la jubilación de los médicos de Sanidad...

Se ocupará de las enfermedades exóticas e infecciosas.

Se decreta la jubilación de los médicos de Sanidad...

Se ocupará de las enfermedades exóticas e infecciosas.

Se decreta la jubilación de los médicos de Sanidad...

Se ocupará de las enfermedades exóticas e infecciosas.

Se decreta la jubilación de los médicos de Sanidad...

Se ocupará de las enfermedades exóticas e infecciosas.

Se decreta la jubilación de los médicos de Sanidad...

Se ocupará de las enfermedades exóticas e infecciosas.

Se decreta la jubilación de los médicos de Sanidad...

Se ocupará de las enfermedades exóticas e infecciosas.

Se decreta la jubilación de los médicos de Sanidad...

Se ocupará de las enfermedades exóticas e infecciosas.

Se decreta la jubilación de los médicos de Sanidad...

Se ocupará de las enfermedades exóticas e infecciosas.

Se decreta la jubilación de los médicos de Sanidad...

Se ocupará de las enfermedades exóticas e infecciosas.

Se decreta la jubilación de los médicos de Sanidad...

Se ocupará de las enfermedades exóticas e infecciosas.

ciendo resaltar que el teniente Otero es el primer oficial...

El Capitán general, señor Primo de Rivera, ha pronunciado...

En las tropas se les ha servido un rancho extraordinario...

El Capitán general ha visitado al Alcalde, manifestándole...

San Sebastián.—Ayer se celebraron fiestas en Benasáin.

Con este motivo miles de viajeros se trasladaron a dicha villa.

Uno de los autos, que iba atestado de gente, a un kilómetro...

Entre los jubilados figura el doctor Cespeda, a quien el ministro...

Por último ha firmado el señor Piñés un decreto...

Noticias de Ceuta. Ceuta.—El incendio del cuartel de Reveñin...

Noticias de Melilla. Melilla.—Por mediación de elementos...

La "Gaceta". Publica una real orden estableciendo el recargo...

Notas de Marruecos. Larache.—Ha regresado el general...

Mejora de sus heridas el comandante de Beni-Said...

Ha regresado los moradores de Beni-Soliman...

Ha marchado a Tetuán el teniente coronel de Estado Mayor...

Los moradores del poblado de Bud'á, raziado por nuestras tropas...

Se asegura que el Raisuli se halla refugiado en Mebel...

El capitán de la Policía indígena, señor Miguel...

En Alcazarquivir y Larache, se están realizando trabajos...

Un despacho de Roma comunica que en el próximo Consistorio...

La comisión de Hacienda del Congreso ha acordado...

En el Senado se ha reunido la comisión mixta de azúcar...

El ministro de Trabajo tiene casi ultimado el proyecto...

El ministro de Trabajo tiene casi ultimado el proyecto...

El ministro de Trabajo tiene casi ultimado el proyecto...

El ministro de Trabajo tiene casi ultimado el proyecto...

El ministro de Trabajo tiene casi ultimado el proyecto...

EXTRANJERO

Lord Balfour elogia a Lloyd George. El Congreso Eucarístico de Roma. Las relaciones luso-españolas

Julelos en favor de Lloyd George

Londres.—Mister Birkenhead y Lord Balfour han pronunciado...

Lo que más ha impresionado en la Conferencia de Génova...

Un hecho basta para comprobar el fracaso de la campaña...

Según asegura la "Chicago Tribune", el mencionado Comité...

La Conferencia Internacional Vinícola. Burdeos.—Ha terminado...

Esta resolución abarca, entre otros puntos, lo siguiente...

La cuarta jornada del Congreso Eucarístico. Roma.—Las últimas...

Terminó diciendo que podremos ser leales colaboradores...

El enfermo y herido. Málaga.—Pondió el vapor...

Entre estos últimos figuran los oficiales don Francisco...

Por la tarde se celebró la consagración de la juventud...

El Papa recibió a los peregrinos franceses. Monsiñor Marín...

Su Santidad contestó en un francés muy puro...

El Convento germano-ruso. Eivessa.—El representante...

Luego pide que de una vez se resuelva el problema...

El ministro de GRACIA Y JUSTICIA dice que ya ha...

Insiste en que es facultad del Gobierno señalar los daños...

El señor PINIES procede a la lectura del proyecto...

Bolsa Madrid. ACCIONES. Banco España...

Por razones de prudencia, no puede adelantarse...

El duque de SAN FERNANDO se ocupa del mal estado...

Senado. Se abre la sesión bajo la presidencia del señor...

Se lamenta asimismo de la plaga de la langosta...

El señor ARGÜELLES manifiesta que se procurará...

El ministro de ESTADO dice que el Gobierno compete...

Trotsky inspecciona las fuerzas terrestres y navales

Varsovia.—Dicen de Reval, que Trotsky llegará el 1.º...

Revisión del Tratado luso-español. Lisboa.—En los círculos...

Aproximación hispano-portuguesa. Lisboa.—El Senado...

La Conferencia Internacional Vinícola. Burdeos.—Ha terminado...

El viaje alrededor del mundo en aeroplano. Le Bourgois.—El...

La Conferencia anglo-irlandesa.—Su objeto. Londres.—Un periódico...

Llegada de Collins a Londres. Leefield.—Michel Collins...

Belgrado rechaza el Estatuto de Fiume. París.—Telegrafian de Belgrado...

El señor VINCENTI formula un ruego de interés local...

El ministro de GRACIA Y JUSTICIA dice que ya ha...

Insiste en que es facultad del Gobierno señalar los daños...

El señor PINIES procede a la lectura del proyecto...

Bolsa Madrid. ACCIONES. Banco España...

Por razones de prudencia, no puede adelantarse...

El duque de SAN FERNANDO se ocupa del mal estado...

Senado. Se abre la sesión bajo la presidencia del señor...

Se lamenta asimismo de la plaga de la langosta...

El señor ARGÜELLES manifiesta que se procurará...

El ministro de ESTADO dice que el Gobierno compete...

Insiste en que es facultad del Gobierno señalar los daños...

El señor PINIES procede a la lectura del proyecto...

Bolsa Madrid. ACCIONES. Banco España...

Por razones de prudencia, no puede adelantarse...

El duque de SAN FERNANDO se ocupa del mal estado...

Senado. Se abre la sesión bajo la presidencia del señor...

Lea usted

La Correspondencia de Valencia

